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        Busko – Zdrój 09-03-2016r.

Zarząd Główny Ogólnopolskiego Związku Zawodowego ”Fizjoterapia” informuje, że dn.11-06-2016r. organizuje Zjazd Delegatów, na który zobowiązani są przybyć delegaci i przedstawiciele Organizacji Zakładowych OZZ ”Fizjoterapia”. Zjazd organizujemy w hotelu „Przedwiośnie” w Mąchocicach Kapitulnych k/ Kielc.

Program zjazdu: 10 – 12.06.2016r.

Piątek 10.06 – przyjazd delegatów, kolacja od 19.00.

Sobota 11.06 – główne obrady
1. Śniadanie 9.00-10.00
2.  Rejestracja uczestników od godz. 9.30

3.  10.30 – początek i powitanie uczestników zjazdu

     

Wybory przewodniczącego i sekretarza zjazdu

     

Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej

     

Sprawozdanie z działalności Zarządu Głównego.
4.  ok.12.00 – przerwa.

5. 12.30 – c.d., oraz wolne wnioski i dyskusja
6.  14.00 – obiad 
7.  15.00 – Wystąpienie zaroszonych gości.
8.  ok. 17.00 – zakończenie.
9.  20.00 – kolacja.

Niedziela 12.06 – śniadanie ok. 9.00.
Zarząd Główny pokrywa koszty wynajmu sali, obiadu, kolacji i przerwy kawowej.


Przypominamy, że oprócz przewodniczącego lub osoby z zarządu reprezentującej przewodniczącego delegowana jest jedna osoba na każdą rozpoczynającą się dziesiątkę członków Organizacji Zakładowej. Zarząd postanowił, że z każdej organizacji zakładowej na zbliżający się Zjazd Delegatów może przyjechać o dwie osoby więcej. Te dodatkowe osoby mają wszelkie prawa uczestnika zjazdu, oprócz prawa głosu w trakcie podejmowania uchwał.

Zarządy Zakładowych Organizacji Związkowych pokrywają koszty dojazdu i częściowo noclegów. Warunkiem rezerwacji noclegów jest wpłata na konto Zarządu Głównego 50 zł za każdą osobę korzystającą z noclegu (bez względu na ilość noclegów), z dopiskiem „zjazd delegatów-noclegi”. 

Prosimy do 30 kwietnia 2016r. przysłać listę delegatów i uczestników zjazdu listem poleconym na adres ZG, lub pocztą internetową na adres marek65@interia.eu .  Do zgłoszenia należy dołączyć kopię przelewu oraz podać terminy i ilość noclegów, jeśli takie zgłaszamy. Wysyłając zgłoszenie mailem należy listę uczestników zjazdu ostemplowaną pieczątką OZ i kopię przelewu wysłać w formacie PDF. Jest to termin ostateczny, po nim nie gwarantujemy noclegów.

 Przyjeżdżający w sobotę rano mogą skorzystania ze śniadania między godziną 9.00 a 10.00.  w zgłoszeniu proszę to zaznaczyć.



